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次の計算をしなさい。
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教材１－Ｅ－（２）　四則の混じった式の計算(正負の数の分数)
　

　　　⑤ 『－    － 　÷(－　　　)』の解決のために
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次の計算をしなさい。


　　　　①　－　　×(－　　)　＝　　　　　　　　　　②　　　÷(－　　) ＝

　

　　　　　　　　　　　　
③　　  －　 ÷　　　＝　　　　　　　　　　 ④　　　 －(－　　)÷     ＝　　　　　　　　　　
　　　　　　　
　

教材１－Ｅ－（３）　四則の混じった式の計算(正負の数の分数)
　　　　　　　　　　　　　　
　⑤　『　７＋２×（－　[image: image7.png]


　)』の解決のために

　　

　
　　
問　次の計算をしなさい。
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たしかめよう














３














７


























































































































１





５








２





４











７











４



































７



















































































除法の後ろ（ア）が分数のときは、÷を×にかえて、÷の後ろの数字を逆数にする。
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たしかめよう
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たしかめよう





７＋２×（－　� QUOTE � ���　)＝７＋　　　　　　　　←加法と乗法の混じった計算では先に


　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　乗法を計算する


　　　　　　　　　　　＝　� QUOTE � ���　－　� QUOTE � ���　　←分母をそろえる
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